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[Mpunes.

*B pBaguaTtom KabuHeTe,

Tam rge uaer vrpa,

Cobpanuck pebsaTa

N3 5 «B», 5 «b», 5 «A».
>Koanm mbl 3TON BCTpeyn,
YT06bI Cpa3nUTbLCSl BHOBB.
bynoem pewartb 3agayn.
BaxHO HaxmypuB OpOBb.

Pewan, cmekan, otragbiBauv

C Hagexgown Ha croprpus!

Pewan! Cmekan! Otragbisan!

A BbinurpaeLlub Tbl npus!



NEBN3

Tbl HAM, MaTeEMAaTUKA, Oaellb
[1ns1 nobeabl TPyOHOCTEN
3aKarky.
Yuutcsa ¢ Toboo Monoaexb
Pa3BuBaTb U BOIO,
N cmekanky!
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1.MaTemaTtnyecknmn ookKyc

3agymartb 4YMcro.

YMHOXUTb €ro Ha 2.

K npousseaeHuto npnbasnts 3.

[Tofly4EHHYIO CyMMY YMHOXWUTb Ha 4.

OT nony4yeHHOro nponsBeaeHns BolvecTb 12.
[Tony4yeHHyY0 pasHOCTb pasfaennTb Ha 3agyMaHHOE YUCTIO.
[Toyemy y Bcex nony4mntcsa 8?
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g%«g@ 2. XVUTpbIiA CafoBHUK

4

OpHaxabl NPULLAN K CaA0BHUKY pebsita u \ y
cnpalwmBatoT: «[leaylika, CKONbKO B TBOEM

cagy OepeBbeB?»

YnbiOHYNCA cagoBHUK U oTBeTUN: «lonosuHa
BCEX MOUX AepeBbeB- A0MoHN, YeTBepTas
4YacTb- CNNBbI, CeQbMasd YacCTb- FPyLUN U, KpOME
TOro, ecTb eLe 3 Tonona»

Ctanu pe6ﬂTa CHNTATb, CKOJIbKO XK€ Yy CalOBHUKA
B Cafly BCeX AiepeBbeEB, la TAK N HE COCHUTArlN.
MoxxeT ObITb Bbl cocymnTaeTe?

Al

> 28 nepeBbeB




3. byannbHuK

Mane4uk ner cnatb B 7/ HacoB
Beyepa, NnoctaBmB OyaUIbHUK
(« L:’f”,‘-‘bs Tak, YToObl OH Npo3BeHen B 9
- YyacoB yTpa. CKONbKO BpeEMEHMU
NPOCNUT ManbYunK?
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4. CKkonbko yncen??

Y CKONbKNX ABY3HAYHbIX
ymucen cymma undp

paBHa 10 2

= 9 uncen: 19,28,37,46,

91,82,73,64 n 55




5. Becbl

Ha ogHy 4ally BecoB
NnonoXeH bpycok Mbina, Ha
OPYryto-¥a TaKOro xe
bpycka u ewe % kr. Becobl
B paBHoBecumn. CKOJbKO
BECUT LENbI DpycokK
Mbina?
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6. 3aMOK C CEKPETOM

[lepen Bamu 3aMoOK C
CEKPETOM.

Ecnun Bbl nocTaBute
CTPENKU Ha HY>XHble
OyKBbI, TO NOSTy4YnTE
KIOYeBOE CroBO U
3aMOK OTKPOETCH.
Kakoe 310 cnoso?
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/. 'lonoBuHa

[TonoBKHa OT NOTIOBUHbLI YNCNA PpaBHa MOSTIOBUHE.
Kakoe 310 Yncno?




8.bnuu

Knupnuy Becut 2 Kr u nonkupnumya.
CKOJSIbKO BECUT OAUH KUpnny?

Ha bepese 16 cy4KkoB, HA KaXXOOM Cy4Ke Mo
10 BETOK, Ha KaXkxaow BeTke no 4 a6noka.
CKornbKo a0rok Bcero?

Y cemepbix bpaTtbeB Mo OHOW CECTpPE.
CKOnbKoO Bcex aeTten B cembe?

&

4 Kr;

AOGNOK HeT;




9. TpeyronbHUK

Uemy paBeH nepumeTp
TPEeyrofibHMKa co
cTopoHamu 18 cm,

17 cm, 35¢cm ?



10. NanbLue...

Kakvmu gormkHbl ObITh ABa CrieayoLwmx
yuchna B nocrieqoBaTerbHOCTU:

10, 8, 11, 9, 12, 10, 13,...




11. JennmocTb

[lenntca nun 4yncno
11-21-31-41-51-1
Ha 107




12. NN3amepb

Kak, He nMes HUKaKnX N3aMepuTtenbHbIX CPeacTB
oTMepuTb 50 CM OT LUHYpa, ANMMHA KOTOPOro %3
meTpa?

LIHYP COrHyThb rnoroirsriam,
nomnmoBmHYy nolJsiy4dymBLlerocs

LUHYypa COrHyTh eLlué
pa3 nonosnam;
nepBasi NoOrfIoBMHKa
M nony4YvBLUAasICA
BTOpasa ganyt 50 cm.



13. Cemepouka

CKonbKo pa3s BcTpeyaeTca umdpa 7 npu 3anmcu
yucen ot 1 go 100?




14. bnunu

CKOJSbKO MecsiLeB B roay
cogepxart 30 aHen?

Y MeHa OBEe MOHETHI Ha
obulyo cymmy 15 koneex.
OgHa 13 HUX He naTak. YTo
9TO 32 MOHETbI?

D 3eMreKonoB 3a 5 YacosB
BblKanbIBalOT 5 M KaHaBbI.
CKOMbKO 3EMIIEKOMNOB 38 e NI [CIel2 [IT=1CR

;ggat;iclzgs BbikonatoT 100 m : 10 n 5 Koneex:

5 zemMmnekonos




15. bIMOK

QnekTponoesn NOEeT ¢ BOCTOKA
Ha 3anan co cKkopocTbio 60
kKM/4. B TOM e HanpaBneHuun-
C BOCTOKa Ha 3anag- ayert
BETEP, HO CO CKOpOCTbIO 50
KM/Y. B Kakyto CTOPOHY
OTKITOHAETCS AblM noe3na?




16. [ltoxxmnHa

[1Be OOXKUHBbI YMHOXWUIMN HA 3 OHOXUHBI.
CKOnbKO BCEro At0XKMH MosTyyYnsiocb?
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72 OKOYKAHBI

(2 42)(3 12)=
=(2-12-3)12=7212




17. «“epHbIN ALK

Yucno 1001
Ha3bIBAETCH YNCIIOM
LLlaxepe3aabl.

YTO NnexuT B «4epHOM

ALLINKE» ? Mhicara ” r
U 00Ha HOML

(CKa3nu




18. bnunu

Ha pykax 10 nanbueB. CKONbKO nanbLeB
Ha 10 pykax?

Uemy paseH HO/L, aByx uncen, ecnn HOK
PaBHO NPOU3BEOEHUIO AaHHbIX Yncen?

Xo3qanka Hecna Kop3uHy aul,. A «HOo
ynasno. CKonbKo AL, ocTasnoc'®



19. pobwu

B apeBHen Pycn OCHOBHbIMU
apoobsimun bbinu:

1/2- «NONOBUHA» UMWU «MOM»;
1/3- «TPETbLY;
1/6- «NONTPETUY.

A KaK HasblBanu noaun B To
Bpemsi apobb 1/24 7




Kakne gpobu
Ha3bIBalOTCS
npaBUsribHbIMN ?

0
o)
606@
6
N\e&‘b
o ¢
e°
eV
>06b .

IIpaBujio ciokeHus1 Apobei?
IIpaBuio

CpaBHEHUSI
pobeii?

A3
%,
M5, Y
3, Yo
044@;/86/07/76 Kak cnoxuTb ur  .olve
Uty CMellaHHble yvcna?
Mz >

Kak nepeBecTu
HenpaBUNbHYHO
apobb B cMellaHHoe
4ymucno?



3 yncen BeinuwinTe: a) npaBuibHble Apobu;
6) HenpaBuIbHbIE APOOMW.

2.6 12 78 4 10 9 14 13 10

511531133100715100

Boigenute uenyto Yactb U3 gpoou:

21 37 48 110 712 814

471011 55 100 81




[lpeacTtaBbTe B BUAE HenpaBuibHOW
apoow:

12;5 i;6 3;22;21;63.

6 100 15 14 13 11

Hangmnte ownbkn B peLieHnmn npumMepos,

O0BbACHUTE UX:
5 7/9+2 2/9=7 9/9;
3 4/5+4 3/5=7 7/5;
4 3/5+*=6 1/5.






Yr ATaITK

SANOMHUMb UX HEBO3MONCHO
I1o Hum cuumarom
Hx noaHo 6 cnpagouHuke. dopmyaa

Bvisaem Ha Homepe Y2.108020
ooma

Idmum cmpeasariom u3 pyxncoa ﬂpoﬁb

Eé sbicmykxusarom Ha
bapabaHe

O6bIuHO Haxooumces 8 ueHmpe
2opoda

Buipaxcaemcs keadpamHwvim
YUCAOM

JlauHa Ha wupuHy ——

ITaowaodw



MeTarpaMMbile .
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Jlororpudbi

Yeon yeon
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